Приложение № 3 к Положению 
о проекте «Научная лаборатория. 
Московская медицина»


Согласие
[bookmark: _GoBack]на использование произведения участника конкурса в рамках
проекта «Научная лаборатория. Московская медицина» 

Я, являясь участником проекта ««Научная лаборатория. Московская медицина (далее – Мероприятие), в целях участия в Мероприятии, даю согласие Государственному бюджетному учреждению города Москвы «Научно-исследовательский институт организации здравоохранения и медицинского менеджмента Департамента здравоохранения города Москвы», адрес места нахождения: 115088, г. Москва, ул. Шарикоподшипниковская, д. 9, (ИНН 7727105591, ОГРН 1027700495635, сведения об информационных ресурсах https://niioz.ru/) на хранение, обнародование и дальнейшее использование моих результатов интеллектуальной деятельности (РИД), в том числе научной работы, научной статьи, научного доклада, рукописи научной статьи, который был создан мной и представлен для участия в Мероприятии (далее – «ПРОИЗВЕДЕНИЕ») на условиях простой (неисключительной) лицензии.
Я даю согласие на использование ПРОИЗВЕДЕНИЯ в любой форме и любым не противоречащим закону способом, включая способы, указанные в ст. ст. 1229, 1270 ГК РФ, путем доведения до всеобщего сведения на мероприятиях, проводимых в рамках проекта «Научная лаборатория. Московская медицина», журналах и газетах, а также доведения до всеобщего сведения в сети Интернет, в том числе, но не ограничиваясь: на веб-сайтах https://sciencelab.niioz.ru/, http://www.niioz.ru/, https://events.niioz.ru/, их страницах в социальных сетях, в группах и на каналах, включая версии для мобильных и иных мультимедийных устройств, в мессенджерах, в мобильных приложениях, e-mail рассылках, презентациях, инфографике, видео (далее – «Электронные ресурсы»), 
 Подписанием настоящего СОГЛАСИЯ, подтверждаю и гарантирую Учреждению, что:
- я не имею каких-либо заблуждений относительно содержания настоящего СОГЛАСИЯ, подтверждаю все изложенные в нем условия;
- претензий финансового и иного характера в связи с использованием моих результатов интеллектуальной деятельности к Учреждению не имею и подтверждаю отсутствие каких бы то ни было претензий, как к Учреждению, так и любому иному лицу (которому Учреждение вправе передать право на использование ПРОИЗВЕДЕНИЯ), связанных с использованием ПРОИЗВЕДЕНИЯ в дальнейшем.
Настоящее Согласие действует со дня подписания на информационном ресурсе оператора: https://sciencelab.niioz.ru/ до дня отзыва в письменной форме.

	Нажимая кнопку «Принять», Вы подписываете Согласие на использование произведения участника конкурса в рамках проекта «Научная лаборатория. Московская медицина». 

Руководствуясь ст. 6 Федерального закона от 06.04.2011 N 63-ФЗ «Об электронной подписи» субъект персональных данных признает, что подписание электронных документов, подписанных простой электронной подписью, равнозначными документам на бумажном носителе, подписанным собственноручной подписью







