Приложение № 1 к Положению 
о проекте «Научная лаборатория. 
Московская медицина»

[bookmark: _GoBack]Согласие
на обработку персональных данных участника
проекта «Научная лаборатория. Московская Медицина» (далее - Мероприятие).

Я, являясь участником проекта «Научная лаборатория. Московская медицина» (далее - Мероприятие), проводимого Государственным бюджетным учреждением города Москвы «Научно-исследовательский институт организации здравоохранения и медицинского менеджмента Департамента здравоохранения города Москвы» (ГБУ «НИИОЗММ ДЗМ», Учреждение, Оператор), адрес места нахождения: 115088, г. Москва, ул. Шарикоподшипниковская, д. 9, (ИНН 7727105591, ОГРН 1027700495635, сведения об информационных ресурсах оператора: https://niioz.ru/), именуемый в дальнейшем Субъект персональных данных/ Участник Мероприятия, в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю свое согласие ГБУ «НИИОЗММ ДЗМ» на обработку моих персональных данных в целях моего участия в Мероприятии.
Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:
· фамилия
· имя
· отчество
· фотографии и видеозаписи
· биометрических персональных данных
· адрес электронной почты 
· место работы (полное название организации)
· должность (включая указание подразделения)
· номер мобильного телефона
и иные сведения, сообщаемые мной в рамках участия в Мероприятии, если иное не установлено законодательством Российской Федерации. 
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной (автоматизированной, не автоматизированной) обработки персональных данных, в том числе с передачей по каналам связи, любым действием (операцией) или совокупностью действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение. 
Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные законодательством и/или документами, регламентирующими порядок ведения и состав данных в учетно-отчетной документации.
Настоящее Согласие на обработку персональных данных действует со дня его подписания на сайте Мероприятия и до дня отзыва в письменной форме.

	Нажимая кнопку «Принять», Вы подписываете Согласие на обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О персональных данных» №152-ФЗ от 27 июля 2006 года.
Руководствуясь ст. 6 Федерального закона от 06.04.2011 N 63-ФЗ «Об электронной подписи» субъект персональных данных признает, что подписание электронных документов, подписанных простой электронной подписью, равнозначными документам на бумажном носителе, подписанным собственноручной подписью.


